



В Перми перед судом предстанет уроженец города Екатеринбурга, обвиняемый в тяжких и особо тяжких насильственных преступлениях

В следственном отделе по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего уроженца города Екатеринбурга, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба), ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что, мужчина, неоднократно отбывавший уголовное наказание за совершение разбойных нападений, краж, угонов автотранспортных средств и иных преступлений, не имеющий постоянного места жительства, освободившись из мест лишения свободы, совершил новую кражу, за что ему было назначено наказание в виде ограничения свободы. В нарушение установленных законом ограничений, спустя 2 недели после вынесения приговора, он совершил серию новых преступлений на территории Дзержинского района города Перми. Так, в конце сентября 2017 года мужчина незаконно вошел через незапертую дверь в квартиру, где проживала одинокая 93-летняя пенсионерка, напал на неё и начал ее душить. Крики потерпевшей о помощи услышали соседи, которые вызвали наряд полиции. Прибывшие по вызову сотрудники Росгвардии задержали преступника. По данному факту следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь СУ СК РФ по Пермскому краю было возбуждено уголовное дело. По ходатайству следствия судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При проверке личности выяснилось, что он причастен к иным преступлениям. Установлено, что за день до разбойного нападения на престарелую женщину, на остановке общественного транспорта «ДКЖ» в городе Перми мужчина напал на ожидавшую автобус 19-летнюю девушку, у которой, угрожая насилием, похитил серебряные кольца и деньги из кошелька. После этого в микрорайоне Парковый краевого центра он подошел к ранее незнакомому мужчине и попросил обработать йодом рану на руке. Ни о чем не подозревая, потерпевший предложил обвиняемому зайти к нему домой, и пока хозяин квартиры искал йод, мужчина похитил сотовый телефон и кошелек с деньгами, с которыми с места преступления скрылся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1195997>